11Iro

Amsn: Kupunn
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.10.2011 22:04:57

dopmupoBaHHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 22.10.2011 21:44:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/244232/answer/244476




Bo3MoKeH yporeHUTaNbHbIM BOCIIAIUTENbHEIM ITPOIleCC, BOSMOXKHO U CBSI3aHHbBIE
00CTOsITENLCTBA(IIPY OTIPEAEIEHHBIX YCI0BUAX). OOCYAUTE BCE 3TO C YPOJIOTOM.



